

# 百姓家门口可看中医

## 2015年全部镇(街)卫生院、社区卫生服务中心提供中医药服务

本报枣庄5月19日讯(通讯员 解伟 张维 记者 赵艳虹) 群众“看病难、看病贵”是社会关注的焦点,而中医药利用简、便、验、廉的特色优势,在全市范围内的镇(街道)卫生院、社区卫生服务中心创建中医药服务,让老百姓在家门口就能找中医看病。

在今年年初卫生工作会议上,记者了解到,到今年年底,80%以上的社区卫生服务中心和乡镇卫生院,50%以上的社区卫生服

务站和村卫生室能够提供中医药服务。

据介绍,枣庄市自4月1日起执行的《2013年新型农村合作医疗补偿方案》中,明确对中医药的扶持。在新农合报销政策上对选择中医药的患者有所倾斜,二级、三级定点医疗机构和乡、村定点医疗机构门诊使用中药饮片、中药院内制剂和针灸、推拿等中医适宜技术按50%补偿。住院病人中药饮片、中药院内制剂补偿比例提高

10%,中医适宜技术补偿比例提高20%,针灸提高到90%。市内各级中医医院住院起付线调整为300元。

在一社区服务站看中医的刘女士称,相比西医的立竿见影,中医起效慢、疗程长,生病后一般都是首选西医。现在选择中医治疗主要还是因为中医重在调养,西医疗效显著但感觉治标不治本,以后中医大夫就在家门口,感觉特别方便。负责人介绍,中医药副作用较小,对慢性

病治疗效果也较为显著,如今中医逐渐受到患者青睐,社区提供中医药适宜技术治疗疾病,还针对亚健康、慢性病等人群体质辨证,为群众制定个性化养生保健方案,满足了不同人群的卫生需求。

据介绍,未来几年将继续大力推进中医药服务进基层工作,到2015年,全部镇(街)卫生院、社区卫生服务中心、65%以上的村卫生室能够提供中医药服务。

高考期间

## 部分学校将调休

本报枣庄5月19日讯(记者 张旋) 由于不久将到来的高考占用考点及抽调监考教师学校的正常教学时间,需要调整上课时间。目前,枣庄市教育局制定了具体的调休安排。

据了解,高考占用教学时间6月5日(周三)、6月6日(周四)和6月7日(周五)。6月5日和6月6日,由于高考布置考场以及监考教师进行培训,枣庄三中、枣庄十八中、枣庄一中等多所学校将被占用,并已于5月18日、19日进行了调整后的上课。而6月7日高考当天,枣庄三中、枣庄一中、峰城实验小学、枣庄二十八中等多所学校也将进行调休,调整后的上课时间为6月22日。

同时,初中学业考试、

高中学业水平考试也将影响到部分学校的正常教学,调休学校按照所占正常教学时间进行对等时间调休。初中学业考试占用教学时间为6月13日和6月14日,调整后上课时间为6月23日和7月6日。高中学业水平考试占用教学时间为6月28日,调整后的上课时间为7月7日。

另外,据了解,枣庄市教育局也对端午节放假做出了具体安排。6月10日至6月12日全市中小学校放假休息。非高考考点和无高考抽调监考教师的学校按照国家调休方案执行,上课时间为6月8日和6月9日。高考考点和高考抽调监考教师的学校上课时间按照市调休方案执行,上课时间为6月1日和6月2日。

## 山亭1708人参加高考

### 考点手机屏蔽器全换

本报枣庄5月19日讯(记者 李泳君 通讯员 朱宗峰 宫德强) “高考临近,目前,我们学校已全部更换了手机屏蔽器、监考大师等考试专用设备,各项准备工作已基本就绪,确保高考安全、有序、顺利进行。”5月16日上午,负责枣庄市第十八中学考点的宋光耀一边指着考场里安装的高考设备一边信心百倍地说。

在工作中,山亭区紧紧围绕省、市、区教育考试工作目标,超前筹划,采取多项更加有力的措施,为高考的顺利进行保驾护航。据了解,今年山亭区参加夏季高考总人数1708人,设有枣庄市第十八中学1个考点,共58个考场。

5月初,山亭区政府相继组织了加强考风考纪工作会议、区招生委员会成员单位高考工作联席会议、高考工作协调会议,全面安排部署高考工作。

目前,山亭区相关部门积极协调招委会各成员单位全力做好高考的宣传、安

全、后勤保障等工作,全面贯彻2013年山东省普通高校招生考试安全工作电视电话会议精神,广泛学习宣传国家、省、市有关考试工作方针政策要求和法律法规,切实学深学透并严格执行。在学校,广泛开展了师生诚信考试教育活动,组织广大学生学习了《考试违规处理规定》、《考生守则》等知识,发放了《致考生一封信》,并利用考试违纪作弊典型案例教育广大考生,使广大考生进一步提高了诚信意识,自觉遵守考试纪律,营造了“诚信考试光荣,违规舞弊可耻”的良好风尚。

为进一步提高标准化考场设施建设标准,山亭区不断加大资金投入,及时维护金属探测仪、网上视频监控等硬件设施,全部更换手机屏蔽器、监考大师等考试专用设备,从源头上预防了考试舞弊现象发生。同时,建立、完善了考试突发事件应急处置预案,成立了指挥机构,确保高考工作的万无一失。

## 狠心子女不愿养老父 调解后达成赡养协议

本报枣庄5月19日讯(记者 杨霄 通讯员 王荣洪 韩东) 兄弟姐妹六人,却没人愿意赡养八十多岁的老父亲,经过两个多月的调解,最终达成了赡养协议。

在今年的3月份,枣庄市中区税郭镇八十多岁的龙老汉来到司法所请求帮助。据司法所的工作人员介绍,龙老汉的老伴十年前去世了,当时老汉身体还算硬朗,自己勉强能干点农活维持生计。最近两三年,随着年龄增

长,年迈的龙老汉越觉得力不从心了,无力再靠种地为生。可是,面对老父亲的赡养问题,老汉的三儿三女却出现意见不一致的情况,经常为此发生争执,村里多次出面调解未果,老汉生活无法得到保障。无奈之下,老汉才会来到司法所寻求帮助。经过司法所干警和村干部2个多月的调解,最终达成赡养协议,老汉及其六子女对调解结果表示满意,让老汉老有所养。



## 学灭火

近日,峰城区教育局制定了《峰城区教育局校园自然灾害应急预案》,下发到各学校。要求各校依据通知要求,结合自身实际,制定各自的自然灾害应急预案,积极开展各种防灾减灾应急演练及教育活动。图为阴平镇燕庄小学聘请消防大队开展消防应急演练及教育活动。

本报记者 张旋 本报通讯员 孙晋之 摄影报道

# 入户核查城乡低保对象

## 不符合条件的低保对象将予以清退

本报枣庄5月19日讯(记者 张旋 通讯员 袁森 董怡君 刘振) 19日,记者从相关部门获悉,枣庄市市中区计划从5月下旬至6月底全面展开城乡低保对象清理核查活动,对全区城乡低保对象100%入户调查核实。

据枣庄市市中区民政局的工作人员介绍,此次活动将对全区现有城乡低保对象进行一次全面清理核查。从户籍、住房情况、身体状况、共同生活家庭

成员及赡养老人情况等方面重新认定资格,做实低保人数。此次城乡低保对象清理核查工作,涉及该区低保户12947户、29243人,其中城市低保对象8058户、20283人,农村低保对象4889户、8960人。据介绍,主要采取信息核对、联合入户、资格评议、审批公示、完善档案的工作措施。重点清理核查那些有固定收入人员和有劳动能力人员,对不符合条件的低保对象坚决予以清退,对符

合条件的将及时纳入保障范围。

另外,据了解,为开展好此次城乡低保对象清理核查工作,枣庄市市中区成立了城乡低保对象清理核查工作领导小组,从监察、财政、民政、审计部门以及各乡镇、街道抽调了100余人,组建11个调查组,在各乡镇、街道同步推进低保对象清理核查工作。

另据记者了解,薛城区也将于5月中旬开始至5

月底结束,清理核查对象为全区现有城乡低保对象,重点是固定收入人员和有劳动能力人员。清理核查工作以镇(街)为责任主体,采取联合入户、资格评议、审批公示的步骤进行,其中入户核查率要求达到100%。通过清理核查对符合条件的,按规定继续给予最低生活保障,对不符合条件的,由区相关部门出具《不予保障通知书》,写明不予保障原因,收回并销毁《低保证》。

禽流感“走”了

# 鸡蛋价格开涨

本报枣庄5月19日讯(见习记者 于鹏) 受到H7N9等因素影响,5月以来,枣庄鸡蛋价格一直走低。5月初鸡蛋价格受禽流感影响有小幅下降,为3.4元每斤左右,市里和郊区销售情况略有差别。19日,记者了解到,随着首位禽流感患者的出

院,市民对于禽流感的恐慌已渐渐消散,鸡蛋的价格也逐渐恢复,销量也日趋稳定。

记者走访了几家农贸市场,个体户朱先生说,刚听说禽流感的时候,第一反应就是完了,刚进的50公斤鸡蛋全都要赔了。“当时我

的第一想法就是赶紧降价把鸡蛋卖出去,留在手里肯定会坏掉。其实没想象的那么严重,除了头几天大家害怕没人买。现在每天进的鸡蛋基本上第二天就能卖完。”

在位于解放南路的杨宁超市,记者看到,鸡蛋标

价3.65元/斤,不少顾客正在选购。工作人员告诉记者,在禽流感出现前,鸡蛋价格3.78/斤,后来受到影响跌到了3.49/斤。随着H7N9患者出院,鸡蛋价格现在小有回升。但是,虽然价格受到影响,每天的销售量还是一直保持在90至100公斤左右。